
نام و نام خانوادگی:

فصل 4 بخش 3 ( تقریب اعداد سه رقمی) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

الگوهای عددی موردنظر به صورت زیر هستند.

گزینه درست: 0سوال 1
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گزینه درست: 0سوال 2
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3

رقم دهگان را 9 قرار می دهیم و رقم یکان را طوری انتخاب می کنیم که مجموع آن با عدد 9، عدد 13 شود.

گزینه درست: 0سوال 3

9– 4–
→9+□=13

4

                    

◯◯         الف) .............  .............                                    ب) .............  .............

الف)  321      353              ب)  144      203

گزینه درست: nullسوال 4

>>
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5

به عدد: 341

به حروف: سیصد و چهل و یک

به عدد: 230 

به حروف: دویست و سی

گزینه درست: nullسوال 5

6

اندازه ی مداد بین 13 و 14 سانتی متر است.

اندازه ی نی بین 15 و 16 سانتی متر است.

گزینه درست: nullسوال 6

7

برای مقایسه ی عددها به ارزش رقم ها توجّه می کنیم. ارزش رقم صدگان از دهگان بیش تر و ارزش رقم دهگان از یکان بیش تر است.

ابتدا رقم صدگان دو عدد را با هم مقایسه می کنیم پس چون صدگان آن ها با هم برابر است به سراغ دهگان می رویم و می بینیم که

دهگان دو عدد هم با یکدیگر برابر است پس به سراغ یکان می رویم و عددی که رقم یکان بیش تری دارد، بزرگ تر است.

گزینه درست: nullسوال 7

538 530>

8

809775161350به رقم

سیصد و پنجاهصد و شصت و یکهفتصد و هفتاد و پنجهشتصد و نهبه حروف

گزینه درست: nullسوال 8

9

هفتصد و هشت : 708                                  370 : سیصد و هفتاد

ششصد و پنجاه و نه : 659                           468 : چهارصد و شصت و هشت

گزینه درست: nullسوال 9
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10

گزینه درست: nullسوال 10

541 → 500
796 → 700
348 → 300
142 → 100

11

گزینه درست: 0سوال 11

{
410 : یکان رقم حذف با 412

400 : دھگان و یکان رقم حذف با 412
410+ 400 = 400+ 10+ 400 = 800+ 10 = 810
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